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ZADANIA
PROMIENIOTWÓRCZOŚĆ 
1. Zapisz równanie przemiany α dla izotopu 226 88 Ra 
226 88 Ra → 22286Rn + α
2. Zapisz równanie przemiany β- dla izotopu 210 82 Po
210 82 Po → 21083 Bi + β-

3. Zapisz równanie przemiany β+  dla izotopu 50 24 Cr
50 24 Cr → 5023 V + β+
4. Określ typ przemiany promieniotwórczej:

6328Ni → 6329Cu

przemiana β-
23191Pa → 22789Ac

przemiana α
5. Oszacuj kiedy powstało drewniane naczynie, jeżeli stężenie radioaktywnego izotopu węgla w badanej próbce stanowi 25% stężenia tego izotopu w atmosferze. Czas połowicznego rozpadu izotopu węgla 14C wynosi 5730 lat.
N0 = 100%
N = 25%
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Odpowiedź:

Czas połowicznego rozpadu wynosi 11 462 lata.






































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































































„Projekt współfinansowany przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego” 


[image: image4.emf]